



# srce

Sveučilište u Zagrebu  
Sveučilišni računski centar

Klasa: 650-03/12-601/013  
Ur.broj: 3801-06-13-15  
Zagreb, 01. srpnja 2013.

Republika Hrvatska	
MINISTARSTVO ZNANOSTI, OBRAZOVANJA I ŠPORTA	
KONTORAT	
10/7/2013	
650-03/12-601/013	10/7
3801-06/13-01	

**VISOKIM UČILIŠTIMA**

- Svima -

**Predmet: Uspostava Informacijskog sustava akademskih kartica (ISAK),  
Informacijskog sustava studentskih prava (ISSP) i radnje oko nove  
studentske iskaznice**

Poštovani,

nastavno na dopis Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta od 28. svibnja 2013.g vezano uz uspostavu novih Informacijskog sustava akademskih kartica (ISAK) i Informacijskog sustava studentskih prava (ISSP), te uz nove, jedinstvene studentske iskaznice, koje su obavezne za sve studente prvih godina svih razina studija, dostavljamo vam dodatne informacije o promjenama u dosadašnjim postupcima.

Nove studentske iskaznice temeljiti će se na tehnologiji pametnih kartiča, a imati će novi izgled. Nove studentske iskaznice potrebno je izdati svim studentima koji u akademskoj godini 2013./2014. upisuju prvu godinu studija, bez obzira na razinu studija. Naglašavamo da studentske iskaznice koje su izdane studentima prethodnih godina važe i dalje i da ih nije potrebno mijenjati, osim u slučaju gubitka ili izmjene podataka tiskanih na iskaznicama.

Pravila, prava i obveze vezana uz studentske iskaznice biti će detaljnije propisani Pravilnikom o studentskim ispravama, kojeg priprema i kojeg će uskoro objaviti MZOS.

Sve informacije o novim studentskim iskaznicama objavljuvat ćemo putem web stranica na adresi <http://www.cap.srce.hr/isak>.

Za sva pitanja vezana uz studentske iskaznice (bez obzira na godinu njihovog izdavanja) i dalje će te se obraćati Centru za autorizaciju prava (CAP) u Sveučilišnom računskom centru (Srcu) putem helpdeska Srca (e-mail: [helpdesk@srce.hr](mailto:helpdesk@srce.hr) ili telefon (01) 6165-165).

Bez obzira na promjene u sustavu, u uporabi ostaje jedinstveno aplikativno sučelje za rad sa studentskim iskaznicama i upravljanje studentskim pravima koje se koristilo i prethodnih godina. Nova verzija aplikacije za rad sa studentskim iskaznicama biti će automatski instalirana na vaša računala putem Interneta. Naglašavamo kako je u postupku izdavanja iskaznica došlo do značajne promjene. Potrebno je, uporabom odgovarajućeg čitača, aktivirati iskaznicu prilikom njene predaje studentu. Upute vezane uz instalaciju i nabavu potrebnih čitača možete naći na web stranicama <http://www.cap.srce.hr/isak> ili dobiti putem našeg helpdeska.

Proizvodnju (tiskanje) studentskih iskaznica obavljat će tvrtka AKD d.o.o., koja je odlukom Vlade Republike Hrvatske ovlaštena za izradu isprava i službenih obrazaca čiji su sadržaj, oblik, način zaštite i obvezna primjena propisani zakonima i drugim propisima.

Očekujemo da će MZOS uskoro donijeti odluke o iznosu cijene koja se naplaćuje studentima za izradu kartice. Prve kartice, svaka nova - zamjenska kao i privremene kartice

imaju istu cijenu koja se plaća visokom učilištu na koje je student upisan. Posebno napominjemo da se naknada za izgubljene i zamjenske iskaznice više ne uplaćuje na račun Srca, nego na račun visokih učilišta koja zamjensku karticu izdaju.

Na kraju napominjemo da će nove iskaznice biti otvorene za potrebe visokih učilišta i druge namjene, s tim da izgradnja i održavanje potrebnih aplikacija (primjerice evidencija prolaska ili prisutnosti) nije u nadležnosti Srca, odnosno CAP-a. Tako prestaje i podrška za aplikaciju „e-indeks“, koja više neće biti automatski instalirana na iskaznicu. Napominjemo da su aktualne ocjene i podaci o statusu studija i dalje dostupni putem sustava ISVU.

Sustav ISAK omogućuje da se na iskaznice zapisuje i elektronički identitet iz sustava AAI@EduHr.

Ovim dopisom vas ujedno izvještavamo da će zaposlenici CAP-a održati prezentacije i razgovore o temama vezanim uz nove studentske iskaznice prema sljedećem rasporedu:

- Osijek, 04.07.2013., Elektrotehnički fakultet, TCR dvorana u 14h
- Split, 05.07.2013., Fakultet elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje, TCR dvorana u 10h
- Rijeka, 10.07.2013., Medicinski fakultet, TCR dvorana u 12h
- Zagreb, 11.07.2013., Sveučilišni računski centar, E dvorana u 11h

Prezentacija u Zagrebu će se prenositi i putem Interneta a dodatne informacije o tome će biti na naslovnici weba Srca i web stranicama CAP-a ([www.cap.srce.hr](http://www.cap.srce.hr)).

Molimo Vas da informacije iz ovog dopisa prosljedite osobama koje su zadužene za rad sa studentskim iskaznicama i studentskim pravima na prehranu u Vašoj instituciji.

S poštovanjem,

Voditelj Centra za autorizaciju prava  
Sveučilišnog računskog centra



Nenad Milanović

Na znanje:

- Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta